

Cursuri de limba chineză, caligrafie chinezească și Taichi la Deva

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva, în parteneriat cu Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu, Institutul „Confucius” din Sibiu și cu Liceul de Arte „Sigismund Toduță” din Deva, a demarat în toamna anului 2013 un amplu și îndrăzneț proiect cultural-educativ având drept componentă principală organizarea de cursuri de limba chineză, caligrafie chinezească și Taichi la Deva.

Interes sporit față de cultura milenară a Chinei

Am pornit de la premisa că, în ultima perioadă, a sporit interesul față de China, față de cultura și milenara civilizație a acestui stat care a cunoscut o înflorire deosebită și care se afirmă tot mai pregnant în viața economică, politică și culturală a lumii.

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva își înscrie demersul cultural mai sus amintit pe linia acestei bune colaborări. Astfel, după

demararea cu succes a acestor cursuri, vom continua organizarea gratuită de cursuri de limbă și cultură chineză și cursuri de Taichi și în anul școlar 2015-2016.

Înscrieri pentru cei interesați

De aceea, aducem la cunoștință faptul că înscrierile la aceste noi cursuri se vor face de către cei interesați, personal, la secretariatul Bibliotecii Județene, în perioada 14 aprilie - 29 mai 2015:

- Curs de limbă și cultură chineză: 100 de locuri disponibile;

- Curs de Taichi: 50 de locuri disponibile.

Cursurile vor începe în ziua de 5 octombrie 2015.

Oportunitățile oferite de parcurgerea acestor cursuri sunt multiple: familiarizarea cu limba chineză, cu simbolistica ei specifică, precum și cunoașterea aprofundată a culturii, civilizației și tradițiilor poporului chinez.

**Manager,
Ioan Sebastian Bara**






BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ „OVID DENUSIANU” HUNEDOARA-DEVA
 UNIVERSITATEA „LUCIAN BLAGA” SIBIU
 INSTITUTUL „CONFUCIUS” SIBIU
 LICEUL DE ARTE „SIGISMUND TODUȚĂ” DEVA

VĂ OFERĂ GRATUIT

ÎN ANUL ȘCOLAR 2015 - 2016 URMĂTOARELE CURSURI:

Curs de limbă și cultură chineză - 100 de locuri
Curs de Taichi - 50 de locuri

Înscrierile se fac personal la Secretariatul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva, în perioada 14 aprilie - 29 mai 2015, în limita locurilor disponibile, pe baza actului de identitate.

Cursurile încep în data de 5 octombrie 2015.

Oportunități:

Familiarizarea cu limba chineză, cu alfabetul și simbolistica specifică.

Cunoașterea aprofundată a culturii, civilizației și tradițiilor poporului chinez.

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva,
Strada 1 Decembrie 1918, Nr. 26, Tel. 0254/216457
E-mail: bibliotecadeva@upcmail.ro

Parteneri media:

